
OBEC MALÁ MORÁVKA, Malá Morávka 55, 793 36 Malá Morávka, okres Bruntál 

 

                                                        
  
Váš dopis značky/ze dne Naše značka Jméno, příjmení a funkce úřední osoby Telefon V M. Morávce dne 

  Ondřej Holub, starosta 554 273 095 2.12.2025 
 
Věc:  Žádost o prodloužení termínu 

 

Vážení, 

obec Malá Morávka má uzavřenu Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje v rámci programu „Program na podporu přípravy projektové 
dokumentace 2022“, číslo smlouvy 03404/2022/RRC, v rámci které naše obec čerpala dotaci 
z rozpočtu MSK ve výši 400.000,- Kč. Dotace byla obcí řádně vyúčtována a obec za přispění 
této dotace pořídila projektovou dokumentaci novostavby nového obecního úřadu. Kromě 
nového obecního úřadu vznikne nové infocentrum, zázemí pobočky České pošty a kulturní sál 
s potřebným sociálním zázemím. Celkové náklady projektové dokumentace dosáhly částku 
cca 2,5 mil Kč a obec dne 11.9.2024 získala na tento projekt platné stavební povolení. 

Z textu smlouvy o poskytnutí dotace na PD, konkrétně z článku IV., odstavce r) pro obec 
plyne povinnost, doložit do termínu 31.12.2025 poskytovateli dotace „doklad, že žádost o 
spolufinancování včetně podpořené projektové dokumentace splnila kritéria formálních 
náležitostí a kritéria přijatelnosti“ některého z národních či evropských dotačních titulů, 
vhodných pro realizaci naší stavby. V případě, že vhodný dotační titul neexistuje, obec je 
povinna do 31.12.2025 doložit kolaudaci předmětné stavby. 

Na základě výše uvedených skutečností si Vás zdvořile dovolujeme požádat o posunutí 
termínu pro splnění našich povinností a stanovení nového termínu na 31.12.2027. 

Důvodem naší žádosti je skutečnost, že stavební povolení našeho projektu bylo vydáno 
v termínu 11.9.2024, tedy cca před 14-ti měsíci. Od té doby bohužel nebyl vyhlášen žádný 
dotační titul, ve kterém bychom o finanční podporu našeho projektu mohli žádat. Dokonce 
jsme v rámci Sdružení obcí Rýmařovska požadovali po MMR změnu dotačních podmínek 
vyhlášeného dotačního titulu MMR tak, aby nám podání našeho projektu umožňoval. Bohužel 
nám v tomto nebylo ze strany MMR vyhověno a přílohou této žádosti Vám přikládám naši 
žádost na MMR i zamítavé stanovisko pana ministra. 

Náš projekt novostavby obecního úřadu má rozpočtované investiční náklady ve výši cca 60 
mil. Kč, jedná se tedy zhruba o dva roční rozpočty naší obce. Takto finančně náročný projekt 
nejsme schopni bez dotační podpory realizovat a vhodný dotační titul tedy momentálně 
neexistuje. V současné době monitorujeme informace o připravovaných dotačních titulech, ze 
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kterých by bylo možné náš projekt alespoň částečně podpořit a dále řešíme možnost úvěru, 
pro realizaci stavby. Pro naši obec je realizace projektu i nadále prioritou, kdy hledáme 
finance pro jeho realizaci. 

Pevně věřím, že pochopíte naší situaci a vyhovíte naší žádosti o stanovení nového termínu 
doložení našich ve smlouvě o poskytnutí dotace ukotvených povinností. 

 

S úctou 

 

        Ondřej  Holub  
                                starosta obce  

 

 

 

Přílohy: 

- Stavební povolení  

- MMR – žádost o změnu dotačních podmínek 

- MMR – zamítnutí žádosti 
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